
 06   ق ع : أ ش           :       ن

                    ف      ض     أ   ش لا                    ف ء       ه ف :

 12 قم        :     ش لا                   ف       ض            :

 

 
             

 
       
         

 
           

 
  ؤش     ف ء  

 
 ق  م  
  شخ    

   5 ن 

 
  10إ  

 

 ؟ bو  aمحيط مستطيل بعداه ما هو

 

 
 ض             

 
 
 
 
 
 

  ق  م       

 

   20 ن

 
 
 
  25إ  

    ش  : 
 يزيد عدد أوراق دفتر لقمان على عدد أوراق دفتر 

 ورقة:  50كوثر بمقدار 

 / أكتب عبارة حرفية للتعبير عن عدد أوراق دفتر 1

 لقمان بدلالة عدد أوراق دفتر كوثر  

 ورقة  240/ إذا كان عدد أوراق دفتر كوثر 2

 ؟فما عدد أوراق دفتر لقمان 
 

 
 
 
 
 

               
 :     هه     لا   

 
 
 
 

5   :        

 
لقاعدة الحرفية هي مساواة تسمح بحساب مقدار بمعرفة مقادير أخرى.  ا

مقدار، تعويض المقادير المعلومة بأعداد ثم نعني بتطبيق قاعدة لحساب 
 إجراء الحسابات. 

 :     

 .bو عرضه  aطوله  Pلحساب محيط مستطيل  

 . P=2(a+b)نستعمل القاعدة : 

 ؟ b=2cmو  a=6cmأحسب محيط المستطيل من أجل 

P=2(6+2) 
P=2×8 

P=16cm 
 .16cmمحيط المستطيل هو : 

  لا ظ :
 .𝑥هي ترجمتها بعبارة حرفية تتضمن  𝑥كتابة النتيجة بدلالة 

 

 

 
 

  ق  م  ه    

   ق:      15
 𝒙اكتب محيط مثلث متقايس الأضلاع طول أحد أضلاعه  

𝒙 =
𝟕

𝟑
 أحسبه من أجل 

 
 

 
 

            ب ه ه 
    ف ء 

  
 
 

 أ ش       م 
 
 
 
 

  ن      ب        :  
 
 

 84صفحة  18و  17حل التمارين  

 
 
 

 
 ض         ج  

  خ  ء             
     غ         أ      
  ه           ق  م  
    ه                ن 

 

 


